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الف) مختصات چند نقطه را مشخص کنید که در رابطۀ  صدق کنند و مکان آن ها را در دستگاه مختصات تعیین نمایید.  - 1

ب) نمودار مربوط به معادلات  چه شکلی است و چه ارتباطی با نمودار معادلۀ  دارد؟ 
پاسخ:

الف) مختصات چند نقطه که در رابطۀ  صدق کنند عبارتند از:  و مکان آن نقاط طبق

شکل مقابل روي محور  هاست.
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ب) نمودار معادلۀ  یک خط (همان محور  ها) است. 

 معادلۀ صفحه اي شامل محور  ها است. (صفحۀ  همان صفحۀ  است).

چهار نقطۀ  و  و  و  مفروضند.  - 2
الف) معادلات مشخص کنندة سطح محدود به چهارضلعی  را بنویسید. 

ب) معادلات یکی از سطوحی که با سطح  هم مساحت و موازي هستند را بنویسید. 
پاسخ:

الف)

حدود تغییرات طول نقاط، بین  و  و حدود تغییرات عرض نقاط، بین  و  بوده و چهارضلعی  به ارتفاع  قرار دارد. بنابراین:  

  

ب)  این صفحه،  واحد پایین تر از چهارضلعی  است. 

،  و  باشد،   ،  ،  ، اگر معادلات وجه هاي یک مکعب مستطیل به صورت  - 3
الف) مختصات رأس هاي این مکعب مستطیل را بنویسید. 

ب) در هر یک از شش وجه، مختصات نقطه اي را مشخص کنید که بر هیچ وجه دیگري قرار نداشته باشد.  
پ) مختصات سه نقطه را مشخص کنید که دقیقاً بر دو تا از وجه ها قرار گرفته باشند. 
ت) معادلات مربوط به یال هاي  و  را بنویسید. (دقت کنید یال ها پاره خط اند.) 

ث) روابط مشخص کنندة دو وجه  و  را بنویسید. 
ج) مختصات نقطه اي را مشخص کنید که درون مکعب باشد. 

چ) مختصات نقطه اي را مشخص کنید که روي یکی از وجه هاي آن و غیرواقع بر یال ها باشد. 
الف) پاسخ:
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نقطۀ  بر سه وجه  و  و  قرار دارد پس مختصات  برابر است با:     

به همین ترتیب مختصات بقیه رأس ها به دست آمده است. 
ب) 

  

پ) نقطۀ  فقط بر دو وجه  و  قرار دارد یعنی روي فصل مشترك آن ها یعنی روي یال  قرار دارد. 

و نقطۀ  فقط بر دو وجه  و  قرار دارد و نقطۀ  بر دو وجه  و  قرار دارد. 

ت) 

)  : معادلۀ خط   : یال    : خط    : یال  (پاره خط 

ث)     

:  و وجه  :   وجه 

ج)  درون مکعب قرار دارد.  
چ)  روي وجه  قرار دارد که روي هیچ یالی قرار نگرفته است.

بر روي صفحۀ  نقاطی را که مؤلفۀ دوم آن ها  است، مشخص نمایید و شکل حاصل از این نقاط را توصیف نمایید و معادلات مربوط به آن را - 4
بنویسید.   

ها قرار ،  و  که مؤلفۀ دوم آن ها  است، در نظر گرفتیم. بدیهی است این نقاط روي خطی به موازات محور  ، سه نقطه مانند  بر روي صفحۀ  پاسخ:
می گیرد و معادلات آن ها به صورت زیر است:  
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) است، رسم شود، فصل مشترك آن  با صفحۀ  همان خط مورد نظر می باشد.   در واقع اگر صفحۀ  که موازي صفحۀ  (یا 
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